

Сайт-аудит

estetlab.ru

Общие замечания

К сожалению, первое впечатление при общении с сайтом зуботехнической лаборатории «Эстетика» не является столь приятным, на которое, вероятно, рассчитывали создатели проекта. Растигнутая на фоне карикатура плохого разрешения производит скорее отталкивающее действие.

Негативное впечатление вызывает и черный фон сайта.

Раздел «Наши работы» также заслуживает критики, поскольку фотографии представленных работ выполнены без ретуши фона, с захватом лишней информации и отсутствием ретуши (волосинки, пыль, грязь).

Этот пример дизайна, который, увы, не вызовет доверия у потенциального клиента и идет в противовес с самим понятием «Эстетика».

Возможно создатели данного проекта полагались на чувство юмора, о чем свидетельствует фоновая карикатура, у конечного пользователя. Однако стоит оставить шутки в стороне, если компания рассчитывает на серьезные отношения с клиентом.

Агентство «Maraboom» рекомендует заново подойти к разработке сайта данной компании, начав с фирменного стиля - лица компании.

Все вышеперечисленные проблемы с сайтом Вы можете решить, обратившись к специалистам агентства Maraboom. Зачастую веб-студия, разработавшая сайт, неохотно или несвоевременно занимается его поддержкой. В агентстве Maraboom считается, что развитие сайта гораздо важнее, чем его создание.

Связаться с нами:
e-mail: info@maraboom.ru

Maraboom



Правильная Лаборатория... Правильный Выбор !!!

8 (499) 340 3047

зуботехническая лаборатория

г.Москва, ул.Сельскохозяйственная 12а, метро "Ботанический сад"

О ЛАБОРАТОРИИ

ПРОДУКЦИЯ

ПРАЙС

НАШИ РАБОТЫ

ДОКУМЕНТЫ

КОНТАКТЫ

ВАКАНСИИ



Зуботехническая лаборатория

Залог успеха Вашей работы – довольный пациент.

Залог успеха нашей работы – довольный доктор и пациент.

А, значит – у нас общая цель! Давайте решать наши общие задачи вместе!

«Эстетика» - современная, молодая, креативная компания, хотя и далеко не новичок на рынке зуботехнических услуг.

С нами просто и удобно работать.

Благодаря инновационным методам администрирования, мы обеспечиваем желаемое качество и высокую эстетичность наших работ в сочетании с оптимальной стоимостью и скоростью их изготовления.

Зуботехническая лаборатория «Эстетика» предоставляет полный спектр услуг в сфере ортопедической стоматологии и протезирования.

Мы выполняем зуботехнические работы **любого уровня сложности** быстро и профессионально.

Наши специалисты - профессионалы высокого уровня, которые постоянно совершенствуют свои знания и навыки. Каждый из них имеет обширный опыт работы с самыми современными материалами и оборудованием.

Все работы выполняются из материалов последнего поколения на оборудовании ведущих производителей.

Показатель нашей работы - успешное сотрудничество с ведущими стоматологическими клиниками.

Принципы нашей работы:

- индивидуальный подход к каждому клиенту
- скрупулезный выбор оптимальной технологии, в целях достижения наилучшего результата
- использование передовых методов работы
- эстетика и качество – как результат работы

Наши изделия – лучшая иллюстрация нашей работы. Убедитесь сами!

Доставка работ обеспечивается собственной курьерской службой. Для постоянных клиентов предусмотрена гибкая система скидок.

estetlab.ru